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Dotační program na rozvoj cestovního ruchu v oblasti MICE 
 

Dotace poskytnuté z rozpočtu města Hradec Králové z Fondu na podporu veřejně prospěšných 
projektů na rozvoj cestovního ruchu v oblasti MICE . Program podle § 10 c odst. 2 zákona 250/2000 
Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, schválený usnesením Zastupitelstva města 
Hradec Králové číslo ZM/2025/1094 ze dne 04.03.2025   
  
Název programu 
 

Dotační program na rozvoj cestovního ruchu v oblasti MICE 
pro rok 2025  

 
Účel, na který může být dotace poskytnuta 
Program je zaměřen na podporu rozvoje cestovního ruchu v oblasti MICE s realizací projektů 
v období  od 07.04.2025 do 30.06.2026. 
Dotace může být poskytnuta v souladu se Strategií rozvoje cestovního ruchu na tvorbu produktů 
cestovního ruchu v oblasti MICE. Program je určen na podporu vícedenních aktivit z oblasti MICE 
výhradně pro odborné publikum (dále také „event“). Pro účely tohoto Programu se akcemi MICE 
rozumí: meetings (setkání, schůze, semináře, kolokvia, workshopy apod.), incentives (incentivní, 
motivační akce), conventions (kongresy, konference, sjezdy, sympozia, summity, přednášky, kulaté 
stoly, happeningy apod.). V dotačním programu nelze žádat na exhibitions / events (výstavy, 
veletrhy). Pro tyto projekty je určen dotační program na rozvoj cestovního ruchu.  
Dotace není určena na realizaci Účelu v plně virtuální podobě, ale lze ji aplikovat na realizaci Účelu 
v hybridním formátu. 
 
Dotace je účelově vázána na uhrazení části neinvestičních nákladů v souvislosti s pořádáním 
eventů na území města Hradec Králové. Podpora je určena na pořádání eventů, které mají 
minimálně 100 registrovaných účastníků, kteří se zúčastní prezenčně a současně stráví v Hradci 
Králové minimálně jednu noc. Alespoň 30 % z celkového počtu registrovaných účastníků, kteří se 
eventu účastní prezenčně, bude ubytováno v ubytovacím zařízení na území města Hradec Králové 
v kategorii hotel, motel, penzion, apartmánový hotel dle čl. 5 Oficiální jednotné klasifikace 
ubytovacích zařízení České republiky. Splnění této podmínky prokáže příjemce Dotace spolu s 
dalšími náležitostmi při závěrečném finančním vypořádání Dotace. 
O dotaci mohou žádat projekty pro první a druhý ročník konání v Hradci Králové nebo 
projekty, které se minimálně dva předchozí roky nekonaly na území města Hradec Králové. 
 
Způsobilé výdaje: 
a) nájem společenských a kongresových/konferenčních prostor, kde bude event fyzicky probíhat, 
včetně příslušných služeb (spotřeba energií, nájem audiovizuální techniky, úklid, ostraha), které jsou 
součástí tohoto nájmu 
b) MHD  
c) doprovodný program formou poskytnutí zvýhodnění vstupů do turistických atraktivit  
Bílé věže, Kostela sv. Mikuláše, Městských lázní a Aquacentra  
d) doprovodný program /např. komentovaná prohlídka, divadelní nebo hudební představení/ 
e) propagace akce v zahraničí nebo v tuzemsku podle typu akce 
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Důvody podpory stanoveného účelu 
Cílem programu v souladu se Strategií rozvoje cestovního ruchu je podpora rozvoje cestovního 
ruchu, propagace města a budování města Hradec Králové jako kongresové destinace. Rozvoj 
produktu cestovního ruchu v oblasti MICE, podpora akcí, které  mají prokazatelný přínos pro 
příjezdový turismus do Hradce Králové. Účelem je zvýšit návštěvnost města, jeho pozitivní vnímání 
v ČR a zahraničí a navýšení ekonomických přínosů pro město.  
 
Celkový objem finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu města na daný program pro 
příslušný rozpočtový rok 
Předpokládaný objem disponibilních finančních prostředků pro tento program v rozpočtu města pro 
rok 2025 je 1.000.000 Kč. 
 
Maximální výše dotace v jednotlivém případě 
Žádat lze o dotace do výše maximálně 80 % celkových nákladů na projekt / akci.  
Jeden projekt /akce může být podpořen pouze v jednom dotačním programu. 
Dotace nebude poskytnuta na investiční náklady. 
 
Kritéria pro hodnocení žádostí 
 
Formální a věcná správnost, přehlednost a vyváženost, hodnocení spolupráce s žadatelem 
(maximálně 30 bodů) 
Soulad žádosti s vypsaným dotačním programem, úplné a správné vyplnění údajů o žadateli a o 
projektu, doba působnosti žadatele a zkušenosti s podobným projektem, kvalita předchozí 
spolupráce s městem, zpracování, transparentnost a kontrolovatelnost projektu. Přiměřenost 
požadované dotace k celkovému objemu finančních prostředků tohoto programu a vyváženost 
rozpočtu, podíl vlastních zdrojů, partnerských zdrojů  a vícezdrojové financování. 
 
Zájmy města a kvalita projektu (maximálně 70 bodů)     
Soulad se Strategií rozvoje cestovního ruchu, zasažené cílové skupiny, rozsah propagace a 
prezentace města díky projektu, potenciál zvýšit návštěvnost turistické nabídky, zvýšit prestiž 
Hradce Králové v tuzemsku i zahraničí s přesahem do budoucna, zvýšení návštěvnosti bonitní 
tuzemské a zahraniční klientely, dlouhodobý přínos městu, charakteristika a kvalita projektu, 
struktura a přiměřenost rozpočtu budou hodnoceny podle následujících kritérií: 
 
Kvalita projektu, tvorba a rozvoj produktů cestovního ruchu    0 – 10 bodů 
Zájmy města a soulad se strategickými dokumenty    0 – 10 bodů 
Kvalita rozpočtu, (srozumitelnost, přiměřenost, hospodárnost)    0 – 10 bodů 
Přínos ke zvýšení návštěvnosti města     0 – 10 bodů 
Úroveň propagačních aktivit (propagace projektu a poskytovatele dotace) 0 – 10 bodů 
Dopad projektu na životní prostředí (dle formy a rozsahu projektu)   0 – 5 bodů 
Specifikace cílové skupiny a přínos projektu pro tuto skupinu    0 – 5 bodů 
Zapojování aktérů cestovního ruchu do projektu    0 – 5 bodů 
Předpoklady žadatele projekt realizovat (technické, organizační, kvalifikační) 0 – 5 bodů 
 
Minimální počet dosažených bodů pro podporu žádosti je 70. 
 
Neodevzdání vypořádání dotace za projekt podpořený v dotačních programech města 
v termínu dle smlouvy, nebo neplnění podmínek vyplývajících z uzavřené smlouvy na takový 
projekt, může být důvodem k neposkytnutí dotace. 
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Žadatelé 
Žadatelem o dotaci může být právnická nebo fyzická osoba, která realizuje veřejně prospěšné 
činnosti a projekty (dále jen „žadatel“). Forma právní subjektivity není pro poskytnutí dotace 
podstatná. Žadatelem o dotaci nemůže být zprostředkovatel, který není konečným příjemcem 
dotace, nebo který projekt sám na své náklady nerealizuje.  
 
Žadatelem o dotaci nemohou být organizace založené nebo zřízené městem, svazky obcí a 
veřejnoprávní subjekty, ve kterých je město členem. 
 
Lhůta pro podání žádosti 
Termíny pro podání žádostí: 
 
od 07.04.2025 od 00:00 hod. do 25.04.2025 do 23:59 hod. 
pro projekty konané v období od 07.04.2025 do 30.06.2026 

Žádost je podána včas, je-li nejpozději v poslední den lhůty a do stanoveného času vytvořena v 
dotačním portálu města a úspěšně jeho prostřednictvím odeslána. V souladu s  čl. XI. Pravidel 5P 
je žádost rovněž podána včas, pokud žadatel na výzvu odboru kultury, sportu a cestovního ruchu 
odstraní zjištěné nedostatky. 
 
Místo a forma podání žádosti 
Jediným způsobem podání žádosti je podání elektronickou formou prostřednictvím 
dotačního portálu města Hradec Králové (https://dotace.mmhk.cz) ve výše uvedených lhůtách 
s vložením všech povinných příloh. 
 
Lhůta pro rozhodnutí o žádosti 
Lhůta pro rozhodnutí o žádosti je 6 měsíců od konečného termínu lhůty pro podání žádosti. 
 
Podmínky pro poskytnutí dotace 
Podmínky pro poskytování dotace jsou stanoveny: 

- pravidly 5P (Směrnice Zastupitelstva města Hradec Králové č. 3/2020 v platném znění, kterou se 
stanoví Pravidla poskytování finanční podpory veřejně prospěšným projektům z rozpočtu 
Statutárního města Hradec Králové – Pravidla 5P) 

- specifickými podmínkami uvedenými v tomto dokumentu 
 
Specifické podmínky: 
Při změnách projektu příjemcem dotace, které povedou k posunutí termínu nebo změně místa 
konání akce uvedených ve smlouvě o poskytnutí dotace a také při omezeních pořádání akcí na 
základě mimořádných opatření přijatých v důsledku vyšší moci, nebude město jako poskytovatel 
dotace považovat nedodržení termínu nebo změnu místa za porušení podmínek Dotačního 
programu, ani za neprokázání použití dotace v souladu s příslušnou smlouvou za následujících 
podmínek: 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

https://dotace.mmhk.cz/


 
 

strana 4/4 

 

 
 
 
 
 

- příjemce dotace uvedenou skutečnost včetně nového termínu nebo místa konání akce oznámil 
a odůvodnil prostřednictvím dotačního portálu poskytovateli dotace před termínem zahájení  
akce, nebo před termínem zahájení dílčí akce uvedené v projektu.  

- změnou termínu nebo místa konání akce se nezmění termín pro vypořádání dotace ani ostatní 
parametry projektu uvedené ve smlouvě. 

- poskytovatelem dotace byla změna termínu nebo místa konání akce písemně akceptována, 
přičemž k akceptaci této změny prostřednictvím dotačního portálu je zmocněn Magistrát města 
Hradec Králové - odbor kultury, sportu a cestovního ruchu. 
 

Veřejná podpora 
Dotace poskytnuté na základě tohoto dotačního programu mohou představovat veřejnou podporu 
dle Smlouvy o fungování Evropské unie. Podle charakteru projektu a výše dotace jsou jednotlivé 
případy řešeny v režimu de minimis (Nařízení komise EU č. 2023/2831 v platném znění), nebo 
v režimu blokových výjimek (Nařízení komise EU č. 651/2014 v platném znění). 
 
Vzory dokumentů 
Vzor žádosti, veřejnoprávní smlouvy a příloh je zveřejněn v dotačním portálu města Hradec 
Králové (https://dotace.mmhk.cz). 
 
 
Seznam povinných příloh: 

1) Čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu de minimis (předkládají žadatelé, jsou-li 
PO nebo FOP) 

2) Výpis z evidence skutečných majitelů (dokládají žadatelé, jsou-li právnickou osobou a 
zároveň se jedná o evidující osoby) 

 

 

 

Mgr. Aleš Mokren, v. r.,  
vedoucí odboru kultury, sportu  a cestovního ruchu 
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